

Коллектив Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова с глубоким прискорбием сообщает о том, что 19 января 2016 года на 54-м году жизни скончалась руководитель библиотеки, заслуженный работник культуры Кубани Смольникова Светлана Владиславовна. Соболезнуем родным и коллегам.



Смольникова Светлана Владиславовна родилась 30 октября 1962 года, окончила в 1987 году Краснодарский государственный институт культуры по специальности «Библиотекосведение и библиография», работала в Краснодарской краевой специальной библиотеке для слепых имени А. П.Чехова с апреля 2008 года в должности директора библиотеки.

За время работы директором внесла большой вклад в развитие и совершенствование деятельности библиотеки. Добилась приобретения помещения в оперативное управление отдела библиотеки в здании по ул. Зиповская, 11 и нового помещения филиала по ул. К. Либкнехта, 68 г. Армавира. Под ее руководством решались проблемы модернизации таких процессов библиотечной работы, как улучшение обслуживания незрячих читателей, проживающих в крае путем расширения сети внестационарного обслуживания с целью доведения книги до каждого незрячего, улучшение и расширение издательской деятельности по выпуску «говорящих» книг по краеведению.

Большой опыт работы, высокий профессионализм, хорошие организаторские, аналитические способности помогали Смольниковой Светлане Владиславовне совершенствовать библиотечно-библиографическое обслуживание слепых и слабовидящих, разрабатывать

различные проекты и программы, методические руководства по улучшению работы с различными группами незрячих читателей.

Повседневно занимаясь изучением, обобщением и распространением практического опыта работы библиотеки и филиалов, Смольниковой С. В. разработаны и изданы методические пособия, инструкции и стандарты, рекомендательные, адаптационные программы и проекты в помощь работе с незрячими читателями. Сохраняя старые традиции библиотеки, Светлана Владиславовна в то же время стремилась внедрить в практику работы библиотеки и новые формы обслуживания незрячих читателей, в том числе и с использованием новых информационных технологий, принимала активное участие в приобщении незрячих читателей библиотеки к новым тифлоинформационным технологиям.

Неоднократно повышала свою квалификацию по дополнительным профессиональным программам «Управление специальной библиотекой для слепых в современных условиях» (2014 г. - АПРИКТ) и участвовала в образовательном семинаре для директоров и специалистов руководящего звена.


За заслуги в развитии культуры была награждена почетной грамотой Департамента культуры Краснодарского края (2009), Дипломом I степени участника краевого конкурса «Лучший руководитель учреждения культуры 2013 года», почетным званием «Заслуженный работник культуры Кубани» (2015), а также неоднократно награждалась почетными грамотами Краснодарской краевой организации и Центрального правления Всероссийского общества слепых.

За просветительскую и реабилитационную работу среди незрячих, коллектив под руководством Смольниковой С. В. был награжден Дипломом победителя Международного кинофестиваля «Надежды свет» на лучший документальный фильм о жизни инвалидов в номинации «Лучшая идея по реабилитации» Президента ВОС (2011), Дипломом III степени в номинации «Лучшее издание с использованием приемов тифлокомментирования» IX Всероссийского конкурса на лучшее издание для слепых и слабовидящих, выполненное с использованием новых приемов и технологий (2015).

Обладая большим авторитетом среди коллектива библиотеки и членов Всероссийского Общества слепых, Смольникова С. В. стремилась передать свой опыт и накопленные знания молодежи, ежегодно проводя семинары с работниками библиотеки и работниками филиалов для слепых. Имея большой опыт работы с инвалидами, проводила семинары и экскурсии по библиотеке совместно с Краснодарским учебно-методическим центром дополнительного профессионального образования специалистов социокультурной сферы и искусства для работников районных, сельских и поселковых библиотек.

Память о прекрасном человеке, блестящем профессионале, наставнике и друге навсегда сохранится в наших сердцах. Выражаем соболезнования родным и близким покойной.

*Коллектив Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых
имени А. П. Чехова*

A lit candle in a brass holder stands next to a red rose decorated with gold glitter. The scene is set against a dark background with soft lighting. The candle's flame is bright yellow and blue. The rose is vibrant red with delicate gold dots scattered across its petals. The overall mood is solemn and commemorative.

Коллектив Ярославской областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих выражает соболезнование родным и коллективу Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых им. А.П. Чехова в связи с безвременным уходом из жизни руководителя библиотеки, заслуженного работника культуры Кубани Смольниковой Светланы Владиславовны.

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

МӘЗӘННӘТ МИНИСТРЛЫҒЫ

БУКЫРЗАР ӨСӨН БАШКОРТОСТАН
РЕСПУБЛИКА
МАХСУС КИТАПХАНАҒАҒЫ
БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ
ДӘУЛӘТ БЮДЖЕТ МӘЗӘННӘТ
УЧРЕЖДЕНИЕҒЫ

Киров ур. 47, Өфа, 450077
Телефон/факс (347) 273-62-38
E-mail: директор dirbrbs@brsbs.ru
www.brsbs.ru

РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ
БАШКОРТОСТАН
БАШКИРСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ
СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ

Кирова ул., д.47, Уфа, 450077
Телефон/факс (347) 273-62-38
E-mail: директор dirbrbs@brsbs.ru
www.brsbs.ru

20.01.2016 № 31

Коллектив Башкирской республиканской специальной библиотеки для слепых выражает соболезнование коллективу Краснодарской специальной библиотеки для слепых и слабовидящих, близким и родным - Смольниковой Светланы Владиславовны. Высокий профессионализм, преданность библиотечному делу снискали ей подлинное уважение всех, кто работал с ней. Примите наши искренние соболезнования и сочувствие по поводу невозможной утраты.

Администрация и коллектив Башкирской республиканской специальной библиотеки для слепых.

От имени коллектива БУК "Омская областная библиотека для слепых" выражаем соболезнования в связи с безвременной кончиной коллеги и замечательного человека Смольниковой Светланы Владиславовны. Искренне разделяем Ваше горе. Скорбим вместе с Вами. Приносим глубокие соболезнования родным, близким и соратникам.

Уважаемые коллеги! Мы глубоко опечалены известием о смерти Светланы Владиславовны и хотим выразить наше искреннее сочувствие вам, родным и близким. Мы разделяем глубокое сожаление всех, кто ее знал, кто с ней работал, для кого она была самым дорогим человеком по поводу ее кончины.

Мы вместе с вами скорбим о вашей утрате. Светлана Владиславовна останется в нашей памяти как человек, преданный своей профессии. Она всегда будет для нас образцом служения благородному делу оказания помощи людям с ограниченными возможностями здоровья.

Коллектив Липецкой областной специальной библиотеки для слепых

Коллеги позвольте выразить наши глубокие переживания по поводу смерти вашего руководителя Светланы Владиславовны Смольниковой. Её профессионализм, компетентность и преданность делу снискали ей подлинное уважение и любовь всех, кто был знаком и работал с ней. Примите наши искренние соболезнования вашему горю и сочувствие по поводу невозможной утраты.

Царствие Небесное и земля пухом светлому, прекрасному человеку!

С уважением директор Архангельской областной специальной библиотеки для слепых С.Л.Борисова и коллектив.

Уважаемые коллеги!

Сахалинская областная специальная библиотека для слепых выражает соболезнования родным и близким и коллективу Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых им. А.П. Чехова в связи со смертью Смольниковой Светланы Владиславовны.

Говорят, что человек живет столько, сколько о нем будут помнить. Я всегда буду помнить Светлану светлым, искренним, веселым и остроумным человеком, профессионалом в нашем деле. Такой она мне запомнилась при редких, но радостных встречах на учебе и конференциях. Искренне жаль, что таких встреч со Светланой уже не будет.

Директор Сахалинской областной специальной библиотеки для слепых,
Любовь Алексеевна Мишина

10



Комитет по культуре Курской области
Областное казенное учреждение культуры
«Курская областная специальная библиотека для слепых
имени В.С. Алехина»

305035, г. Курск
ул. Дзержинского 86, тел. 526659
E-mail: blindry@gmail.com
№ ___ « 21 ___ » января ___ 2016г.

Уважаемые коллеги!

С горечью узнали о внезапной и безвременной кончине вашего директора Смольниковой Светланы Владиславовны. В голове не укладывается, что ушел из жизни человек, с которым всего лишь два месяца назад общались в Москве в РГБС. Я неоднократно была в служебных командировках вместе со Светланой Владиславовной и запомнила ее, какумного, доброго, отзывчивого, доброжелательного человека, прекрасного руководителя.

Потрясены и скорбим вместе с вами о кончине, так рано ушедшей от нас, Светланы Владиславовны и выражаем глубокое соболезнование по случаю ее кончины родным и близким, а так же всем, кто знал, помнил, и будет помнить этого замечательного человека. В нашей памяти она навсегда останется светлым, искренним, добрым другом для всех нас.

От имени коллектива ОКУК «Курская библиотека слепых имени В. С. Алехина», директор Самойлова О. В.

Коллектив Карачаево-Черкесской библиотеки для незрячих и слабовидящих выражает глубокое соболезнование родным, близким, коллективу библиотеки о безвременной кончине директора Краснодарской библиотеки для слепых - СМОЛЬНИКОВОЙ Светланы Владиславовны. Разделяем горечь невозможной утраты. Скорбим вместе с Вами.

--

библиотека слепых

Уважаемые коллеги!

Выражаем искренние соболезнования родным и близким Светланы Владиславовны, всему коллективу Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова. Глубоко потрясены известием об уходе из жизни такого талантливого руководителя, высокого профессионала, замечательного организатора, прекрасной и светлой души человека. Это большая утрата и для семьи, и для всего библиотечного сообщества. Разделяем вашу горе и скорбим. Память о Светлане Владиславовне навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив Ставропольской краевой библиотеки
для слепых и слабовидящих имени В. Маяковского

Уважаемые коллеги!

Примите наши глубокие соболезнования в связи с безвременным уходом из жизни директора Вашей библиотеки - Смольниковой Светланы Владиславовны.

Трудно поверить, что оборвалась жизнь у такого яркого, замечательного человека.

Мы скорбим вместе с Вами. В нашей памяти Светлана Владиславовна навсегда останется высокопрофессиональным специалистом и прекрасным человеком.

Директор Алевтина Митрофановна Чуканова и коллектив Тульской областной специальной библиотеки для слепых.